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Geachte heer Van Beijnum,

Ik richt mij tot u in privé, alsmede in uw hoedanigheid van uitgever van de Stichting De Stelling en haar uitgave Stelling/ Kleintje Muurkrant.

Sinds 2005 heeft u, dan wel hebben derden onder uw verantwoordelijkheid,  regelmatig op lasterlijke wijze allerlei onzin over mij gepubliceerd op de website van De Stelling.

Tot voor kort heb ik dit met een licht schouderophalen naast mij neergelegd.

Recentelijk bent u opnieuw over mij gaan berichten. Daarbij ging u er voetstoots vanuit dat ik de broer van ene Floris van de Rhee zou zijn (hetgeen niet het geval is; zelfs geen familie) en omdat bepaalde figuren in mijn voormalig postcodegebied woonachtig waren baseerde u daarop dat ik dan wel gelieerd zou zijn aan een oud medewerker van de Postcode loterij, hetgeen eveneens onjuist is.  

Uw berichtgeving heeft thans het karakter van een hetze aangenomen.

Afgelopen maandag heeft u alle grenzen van het betamelijke overschreden en hebt u zich schuldig gemaakt aan laster, althans smaad en mij aldus aangetast in mijn eer en  goede naam.

U hebt mij een zwendelaar genoemd die geniet van ‘irregulier verkregen inkomsten’ en daarnaast wekt u de suggestie dat ik mij schuldig zou hebben gemaakt aan illegaal vuurwapenbezit.

Deze beweringen en conclusies zijn feitelijk onjuist. Klaarblijkelijk gaat u klakkeloos af op ongecontroleerde bronnen daar waar u een verificatieplicht had. U en de Stichting handelen hiermee onrechtmatig jegens mij. Ik lijd daarvan schade (reputatieschade en materiële schade) waarvoor ik u en de Stichting hoofdelijk aansprakelijk houd. 

Ik zal zonder verdere kennisgeving overgaan tot het doen van strafrechtelijke aangifte tegen u en uw Stichting. Daarnaast  zal ik mij vrij voelen om zonder nadere aankondiging  in een civiele procedure schadevergoeding te vorderen en daarnaast een gebod om alle jegens mij onrechtmatige teksten van uw website te verwijderen en verwijderd te houden.

U kunt dit slechts voorkomen door binnen 24 uur zorg te dragen voor verwijdering van het laatstgenoemde artikel  Octopussy 434 van maandag 23 april jl., alsmede tot het plaatsen van een mij conveniërende  rectificatie van voornoemd artikel. U kunt zelf een voorstel doen voor een tekst.

Daarnaast verneem  ik graag  van u op welke bronnen uw beweringen in laatstgenoemde publicatie zijn gebaseerd. Voor zover die bronnen ook voor u anoniem zijn wil ik de IP- adresgegevens van de afzender van de berichten vernemen.

In de rectificatietekst  dient o.a. te worden vermeld dat ik nimmer enige betrokkenheid heb gehad bij de zogenaamde Fecunda affaire of welk teak- of sinaasappelplantage- project dan ook. U dient u er zorg voor te dragen dat alle uw hierop betrekking hebbende publicaties van het internet verdwijnen en uit de cache geheugens van Google en overige search engines worden verwijderd.

Tot slot dient u te vermelden dat het op een misverstand berust dat ik enige betrokkenheid of verwantschap zou hebben met de heer Floris van de Rhee en dat ik ook helemaal niets met zijn zaken, nu noch in het verleden, te maken heb gehad.

Alle overige onzin waarvan u mij heeft beticht laat ik voorlopig buiten beschouwing, al dient u alle berichten die u over mij heeft geplaatst, en daarbij onrechtmatig persoonsgegevens van mij en mijn naasten heeft gepubliceerd, uit de cache van de zoekmachines te laten verwijderen. In de toekomst dient u zich te onthouden van het plaatsen van Persoonsgegevens van mij en mijn naasten en verdere publicaties over mijn persoon behoudens na verificatie van en met bronvermelding en na toepassing van hoor en wederhoor.

Ik wacht uw berichten af, doch herhaal zonder verdere aankondiging over te gaan tot het doen van aangifte, het opstarten van een civiele procedure ter voorkoming van verdere schade alsmede tot vergoeding van reeds geleden schade, en het zeker stellen van het verhaal daarop indien u niet aan het bovenstaande voldoet.

Ik verzoek u van het vorenstaande goede nota te willen nemen, zodat u zich niet achteraf op de onvoorzienbaarheid van verdere schade zult kunnen beroepen.

Ik zal mij een dezer dagen wenden tot een advocaat (mr. Doeleman te Amsterdam) indien u niet bereid zal blijken aan bovenstaande eisen te voldoen. 

Hoogachtend,

R.van de Rhee

